
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA

29 DE JUNIO DEL 2013

En la ciudad de Chiclayo, siendo las diecisiete horas con veinte minutos del día
veintinueve de junio del año dos mil trece, en la Sala de Regidores del segundo piso del
Palacio Municipal, se reunieron los miembros del Concejo Municipal, para continuar con
la Sesión Extraordinaria del día veintiocho de junio la misma que se consideró abierta para
poder continuar sobre el primer punto de agenda; esta Sesión Extraordinaria es presidida
por el Señor Alcalde Econ. ROBERTO TORRES GONZALES, quien saluda a todos
los presentes y dispone que a través del Secretario General se compruebe la asistencia de
los Miembros del Concejo Municipal.

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.- Procede a comprobar la asistencia de
los Miembros del Concejo Municipal a efectos de continuar con la Sesión Extraordinaria
del día veintiocho de junio del 2013, y se continua el día de hoy, veintinueve de junio del
año 2013

Ol.-Regidora. COELI YUSETT SARMIENTO TORRES
02.-Regidora BLANCA CARMEN CARHUALLANQUI HEREDIA.
03.-Regidor ROLAN UBA ALARCÓN ROJAS.
04.-Regidor GUIDO BELISARIO SÁNCHEZ REQUEJO.
05.-Regidor MANUEL JESÚS CABREJOS TARRILLO.
06.-Regidor EDWIN GONZALO VÁSQUEZ SÁNCHEZ.
07.-Regidor FRANCISCO MURO MORENO.
08.-Regidor FELIBERTO RAMOS VILLENA, reunidos con el fin de llevar a cabo la
Sesión Extraordinaria programada para el día de hoy.

Para lo cual comunica al Señor Alcalde Econ. Roberto Torres Gonzales que existe el
quórum reglamentario exigido por ley, para la realización de la Sesión Extraordinaria a
realizarse el día de hoy, veintinueve de junio del año 2013.

Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZÁLES.-Señores regidores contando con el
quórum reglamentario exigido por ley, continuamos con la Sesión Extraordinaria que
quedó abierta el día de ayer, viernes veintiocho de junio del año 2013"

ESTACIÓN DESPACHO

Secretario General Abog. FRANK RUIZ HU.-Señor Alcalde, señores regidores
Miembros del Concejo Municipal, les doy cuenta que se continúa con el primer punto de
agenda:

PRIMER PUNTO DE AGENDA.-"PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL
QUE MODIFICA EN PARTE EL TEXTO ÚNICO DE PROCEDIMIENTOS
ADMINISTRATIVOS (TUPA) - 2012 DE LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE
CHICLAYO. (O.M. N° 015-2012-MPCH/A)



.-.
Señor Alcalde ROBERTO TORRES GONZALES.-Bien a los señores regidores
solicitan alguna intervención del funcionario o vamos al voto, entonces vamos a ir señores
regidores a la votación, los señores regidores que estén de acuerdo con "APROBAR
PROYECTO DE ORDENANZA MUNICIPAL QUE MODIFICA EN PARTE EL
TEXTO ÚNICO DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS (TUPA) - 2012 DE
LA MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CHICLA YO. (O.M. N° 015-2012-
MPCH/A)", sírvanse levantar la mano:

APROBADO POR UNANIMIDAD, bien señores regidores damos por finalizada la
continuación de la Sesión Extraordinaria del día veintiocho de junio del año 2013, hoy
veintinueve de junio del 2013, siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos.
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